

第 22 天

2018 年祷告和禁食十字军会  
2018 年 11 月 5 日的消息



*THEODORE ANDOSEH*

库美-2018 年

感谢神因为祂给你的机会自从十字军会的开始来这。

## 教会的坚固

1.	教会的种植
2.	教会的生活
3.	教会的坚固
4.	教会的成熟
5.	教会的繁殖

在十字军的尽头我将鼓励的人。我们应该为主兴起 440 小时。我们将给那些记录了他们来的时间和他们离开的时间的人提供一个好的回报，但他们的时间总数必须在 400 小时到 440 小时之间。

我想要三个有良好见证的人，好鼓励我们所有人的好消息，好消息。不要再向我们提供关于蛇的见证，我对蛇的见证感到厌倦。

哈利路亚！

- 赐给我们 5 个人来一起为私人的事情感谢神。

## 教会的种植

对年轻信徒跟进，这是牧师的最初工作，也是门徒制造者的初步工作。跟进是门徒制造重要的第一步。跟进也是绵羊的融入的第一步。我们在开始时说过，我们所教的并不意味着你会一个接一个地做，很多都是同时发生的，这是我们必须在一周到三个月之间做的事情。

我读了一本关于属灵产科的书，作者说基督徒的启蒙是聪明的一件事情，但如果那些服侍给他们的人是无知的，初始的信徒将会花费 40 年。他说基本的步骤非常简单：

### 1 理解福音

神的圣洁被接受之后的真正悔改。许多人在没有接受神的圣洁的情况下悔改。神的圣洁意味着你同意神是正确的，神的诫命是正义的。

在悔改中，我们面对十条诫命。律法。所有不把正义和圣洁归于神的悔改都将变错误的。因为使悔改真实，你必须与神的圣洁平静相处。让我解释一下：假设一个年轻女

孩想要因淫荡的生活忏悔，她哭泣，她伤心，也许是因为她感到羞愧，也许是因为是一件文化上被谴责的事情。但同时，在她内心深处可能有一个为自己辩解的声音：是因为我父亲去世了我才这么做的，因为我们付不起学费我才被迫这样做了。谁理解我呢？她留下了真挚的泪水，她真被破碎了，但是没有悔改。她认为环境能当作她犯罪的原因。当任何人有这种心态，他没有真正地悔改！当你抓住一个偷窃的年轻男人，他可能会说这是因为我父亲过去常常打我们，不会给我们零用钱。他把他的恶习和罪归咎于儿童的虐待。没有悔改！，眼泪可能会流淌，他可能会感到被破碎，他可能会感到羞耻，他可能会做出承诺，保证不会再这样做并且真的停止，但他并没有真正地悔改。他所做的这一切忏悔只是属人类的，但并没有真诚地去面对他冒犯过的神。是神说：你不可偷窃，你不可奸淫；这也是为什么在伊斯兰背景下没有悔改，而都是为了获利。

如果神不在公式里边悔改是不可能的，我们可以有改革而都不考虑关于神，就没有悔改。因此，对我们其中较多的人只有相信之后，当我们意识到神时，才会有真正的悔改。我们大多数人都像穆斯林一样来到耶稣面前，仅仅为了获利——为了从我们罪恶的后果被救出去。在我们相信之后，我们其中较多的人才想要与神和平相处，因为已经变成了真实的，但许多人没有触及这第二个层次。所以，在他们整个基督徒的生活，他们都关心人们如何看待他们而不能专注于神。所以，基督徒启蒙的步骤非常简单：向上帝悔改。我们经常说悔改，但是基督教的悔改是 向神的悔改——而你不能在没有意识到神的情况下向神悔改。

其次是对我们的主耶稣基督的信心。信心或者信仰需要经过的四个阶段有：

- 1 相信被传道的福音为真理
2. 信心作为把全部的自我交给福音中的真理
3. 有信心去完成我现在所接受的命令 -信心的行为
- 4 信心的工作

如果我们这样聪明地做我们的工作，我们就可以拯救许多兄弟和姊妹避免他们走一个半途而废的经验。在短时间内，让很多人的基督徒经验和信仰将会深刻的，激进的和持久的。因此，跟进不是漫长的，而是一份需要聪明的工作，高效强烈的工作。在《门徒的建造》的书中扎克弟兄在引言中说，他注意到那些由他带领走向主的人，那些与他共度时间的人，他们在信仰中坚持了。而那些没有与他一起共度时间的人，他

们放弃了。因此，跟进的重要内容是关注。它不需要非常聪明的。每个母亲，即使是那些知道得不多的母亲，至少在他们的孩子出生时，也会给予关注。因为关注是一项强烈的工作。相信的过程是一个剧烈的时刻。因此，跟进就是为了稳定那新的和脆弱的生命 的强烈时刻。

肉体和世俗生活的一个表现就是把神的事情视为无关紧要的。

我们必须回到奉献。奉献意味着这是我的工作，这就是我的生活。我必须明白我的生活是什么。

我们需要奉献。奉献将会改变我们的方法。当你有神的事情，你需要保护它，因为这是你的生命。我们每个人在外面持住他的心。你不能知道，但是知道的人能看得到它。箴言说连（对于孩童）凭他的行为就可以把他自己显明出来。

让我们祷告愿我们的领袖们认识到奉献，这样年轻转变过信仰的人的跟进不再变成像一把在我们后边的火。

让我们祷告愿我们这样对待我们的工作-我们在世界为了赢得人，我们在世界在神的公务里，我们在世界没有比这个还有意义的事情。

带领灵魂到主相当于在分娩室里 神有一种倾向给人他们所珍惜的事情。